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HLAVNÍ PÓDIUM
(před ZŠ náměstí Karla IV.)

DĚTSKÝ KOUTEK
(parkoviště vedle papírnictví)

Pořadatel:
Město Nejdek

nám. Karla IV. 239

www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz

tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány
audiovizuální záznamy k dokument. potřebám

organizátora(web, fcb, propagační materiál, tisk)

  9:50  Zahájení
10:00  Vystoupení ZUŠ Nejdek
11:30  Karlovarka – dechová kapela 
13:30  Karlovarka – dechová kapela 
15:00  Pjena – alternative rock
16:30  Hlasoplet – vokální kvintet 

18:30  Dasha a Pajky Pajk 
20:00  Pokáč – český písničkář

 Premier – pop rock 

10:15  Vlk František a kůzlátka
                divadelní představení – Divadlo Z bedny
11:00  Balónková show
12:20  Kocour v botách
                divadelní představení – Divadlo Z bedny
13:20  Kouzelnická show
14:30  Balónková show
15:30  Kouzelnická show
16:00  Šípková princezna
                divadelní představení – Divadlo Z bedny

Během dne:
11:20, 13:40, 15:00

dílničky a soutěže pro děti
korálkovna – výroba náramků

malování na 3D odlitky ze sádry
mincovna – výroba zlaťáků a stříbrňáků

střelnice z kuší o sladké odměny

Moderuje:
Viktória Demčáková
změna programu vyhrazena

Nejdecká pouť
17. 6. 2023

Hlasoplet

Dasha

Pokáč

Premier

 CyklodopravaNominace nejlepší-
ho sportovce

Rekonstrukce 
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zdarmaXXII. ročníkZÁŘÍ 2020

Vážení spoluobčané, 
nemohu začít jiným způsobem než poděkováním paní Ludmile Vocelkové za profesionální 
zastupování města Nejdku z pozice starostky v celém jejím funkčním období. To, že se paní 
Vocelková zhostila své role profesionálně, se projevilo ve výsledcích posledních komunál-
ních voleb a jednoduše se to potvrdilo i ve volbách krajských, na základě kterých zasedla 
i v Radě Karlovarského kraje. 
Na základě zkušeností z minulého volebního období se mnohokrát ukázalo jako stěžejní 
„správné napojení“ na vedení krajské. Symbióza municipality s krajem je v mnoha věcech 
nesmírně důležitá a minulé volební období ukázalo, že pokud tato „chemie“ chybí, můžete 
se jako město snažit, jak chcete, a krajské „politikaření“ zkomplikuje i zájmy a záměry, které 
jsou jednoznačně ku všeobecnému prospěchu společnosti, a to nejen na té městské úrovni, 
ale také na úrovni krajské.   
Ludmila Vocelková přesně toto věděla, proto se rozhodla pokrýt propojení města s krajem 
svou osobní angažovaností v obou institucích, z čehož město Nejdek čerpá nesporné výhody. 
Toto zapojení si však postupně začalo vybírat svou daň, protože svůj čas musíte rozdělovat 
spravedlivě nejen mezi tato angažmá, ale také směrem k rodině. Zdraví, rodina a zázemí je 
to nejdůležitější v životě člověka a bez těchto životních kotev není možné vykonávat ani tu 
práci. Z těchto důvodů se paní Vocelková rozhodla rezignovat na funkci starostky města, a to 
přesně proto, aby nepřišla o životní kotvu, o přístav, bez nichž stejně jiné věci nedávají smysl.
Je mi velkou ctí být navržen a posléze i Zastupitelstvem města schválen za starostu našeho 
Nejdku. Tímto bych rád poděkoval zastupitelům za důvěru, kterou do mě vložili, a přesto, 
že do konce volebního období zbývá pouze deset měsíců, a přesto, že výkon funkce sta-
rosty budu vykonávat v režimu neuvolněném (oba faktory nejsou standardní), slibuji, že 
tuto funkci budu vykonávat pro všeobecné blaho všech obyvatel Nejdku při svém nejlepším 
vědomí a svědomí. 
Aktuálně před námi stojí poměrně velké výzvy. 
Tou největší a nejvýznamnější je bezesporu náhrada zdroje pro centrální zdroj tepla. Mnoha 
z nás, Nejdečáků, se tato problematika přímo dotýká a mnoho z nás tedy aktuálně zasáhla 
informace o nové kalkulaci tepla od stávajícího provozovatele CZT v Nejdku. Jedná se o vý-
znamné zdražení a jako vedení města a zároveň i jako jeden z významných odběratelů, kte-
rého zdražení také přímo zasáhlo, jsme zahájili aktivity, které povedou k postupné změně 
technologie a tím i náhradě za stávající zdroj CZT. Na první fázi intenzivně pracujeme a v pří-
padě, že vše proběhne podle plánu, měla by být dokončena před koncem tohoto roku a dle 
předpokladů povede toto první opatření k postupnému navracení ceny tepla na přijatelnou 
úroveň. V následných krocích bude dobudována technologie, která svou efektivitou umožní 
další pokles ceny tepla a teplé vody. Jsme přesvědčeni, že všechny tyto aktivity povedou ke 
stabilizaci nejen cenové hladiny, ale také k eliminaci technických a technologických problé-
mů a ztrát, které stávající zdroj s sebou přináší. Vše výše uvedené je však velmi závislé na 
důvěře stávajících odběratelů. 
V posledních letech došlo k odpojení několika SVJ od stávajícího systému CZT, ale je tře-
ba poznamenat, že rozhodnutí o odpojení od centrálního zdroje tepla musí být založeno 
na úplném vyčíslení a započtení všech nákladů. Cena tepla od soukromých poskytovatelů 
decentrálních řešení (plynových kotelen, tepelných čerpadel atd.) sama o sobě většinou 
nezahrnuje všechny možné ekonomické náklady, se kterými je nutné vždy počítat, a proto 
bývá zpravidla nerealisticky nízká. Budoucí odběratel by měl zohlednit náklady na pořízení 
nového zdroje, jeho pravidelný servis, obsluhu a revize, dále také odstranění přípojky k pá-
teřnímu rozvodu CZT a amortizaci nové technologie po dobu její životnosti, tedy nejsou to 
jen náklady spojené se spotřebou vstupní suroviny. Nesprávný výpočet nebo slepá důvěra 

pouze v jednoho poskytovatele tak může mít dlouhodobé negativní důsledky, které se nut-
ně negativně projeví buď v ceně tepla, nebo jako rapidní pokles tepelného komfortu (např. 
vlažná voda nebo topení ve večerních hodinách). Pokud jste jako SVJ s nějakým případným 
zprostředkovatelem v kontaktu, zajistěte si posouzení nabídky nezávislým odborníkem, 
popřípadě více konkurenčních nabídek, a mějte na paměti, že předsedové SVJ jsou také 
jen lidé, a nenechte je v tom posouzení a rozhodování o případné změně samotné, protože 
prostředí, ve kterém se zprostředkovatelé pohybují, je velmi konkurenční, a tedy i dravé, 
a praktiky těchto subjektů mohou vykazovat znaky manipulace či nátlaku. Za tuto delší 
vsuvku se omlouvám, ale je nutné, aby toto v souvislosti s CZT zaznělo.
V roce 2026 budou pokračovat i další významné investice, jako například celková rekon-
strukce I. stupně Základní školy náměstí Karla IV. Navazujeme tak na úspěšný projekt 
rekonstrukce II. stupně a činíme pro naše budoucí generace jejich studium kvalitnějším 
a příjemnějším. Další významnou investicí je celková rekonstrukce komunikace nad opěr-
nou zdí v ulici Karlovarská. Velmi technicky složitý projekt, který už z pohledu technického 
stavu nesnese odkladu. Budou i nadále probíhat opravy místních komunikací a ostatní in-
frastruktury. Věřte, že s �nančními možnostmi, které jako město máme, rozmýšlíme cíle pro 
investice velmi pečlivě. 
Vážení spoluobčané, věřím a pevně doufám, že důvěru nezískávám pouze skrze ono výše 
uvedené zvolení Zastupitelstvem města, ale získávám ji i od vás. 
Do roku 2026 vám přeji především pevné zdraví, osobní spokojenost a mnoho pracovních 
i lidských úspěchů. Ať je tento rok naplněn dobrými rozhodnutími, smysluplnou prací a jis-
totou, že úsilí má svůj význam. Zároveň si přejme, abychom nepodléhali dojmu, že žijeme 
v době neprosperity, bídy a strachu. Navzdory nejistotám kolem nás máme stále schopnos-
ti, zkušenosti i svobodu ovlivňovat věci k lepšímu – rozumně, odpovědně a s nadhledem. 
Budoucnost nevzniká z obav, ale z práce, spolupráce a důvěry v to, co umíme.
Přeji vám rok 2026 jako rok klidu, odvahy, slušnosti a zdravého optimismu.

Zdeněk Plas, starosta města

Město Nejdek má nového starostu
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Aktuality

Ze 17. zasedání Zastupitelstva města Nejdku, dne 22. prosince 2025

Vyjádření města Nejdek k ceně tepelné energie

Vstupenky na kulturu ON-LINE

Vážení návštěvníci 
kulturních akcí, 
máme pro vás 
novinku! Město 
Nejdek začátkem 
února spustilo 
on-line prodej 

vstupenek na kulturní akce, jichž je pořadatelem. 
Vstupenky si můžete kupovat na internetové strán-
ce vstupenky.nejdek.cz.
První akcí, na kterou si můžete zakoupit vstupen-
ky on-line, je 19. nejdecký ples. Prodej vstupe-
nek na ples se otevírá v pondělí 9. 2. 2026 v 8:00 
a bude možné si je kupovat on-line až do 22:00 
dne konání plesu, tj. do 28. 2. 2026 do 22:00 

hodin. Vstupenky na místě, tzn. při vstupu 
do kulturního domu (týká se i divadel a dal-
ších akcí v kulturním domě a při vstupu na 
Church open air) již nebude možné koupit 
fyzicky, stále si je ale i v době zahájení akce mů-
žete koupit on-line a prokázat se jimi u vstupu. 
Doporučujeme proto zajistit si vstupenky na akci 
v předstihu a včas. 
Těm, kterým nevyhovují on-line nákupy, stále zů-
stává možnost koupit vstupenky na akce i u nás 
v Turistickém informačním centru.  
V průběhu února budeme na stránky vstupenky.
nejdek.cz přidávat i další akce, např. ochotnické 
divadlo s cimrmanovským Dobytím severního pólu, 
divadelní představení s názvem Mlčeti zlato atd. 

A jakmile se dokončí opravy v kině, budou zde k za-
koupení i vstupenky do kina. 
Od této chvíle si již můžete kupovat vstupenky na 
kulturní akce kdykoliv z pohodlí domova. 

Ing. Dita Míková, 
vedoucí odboru kultury

Zastupitelstvo města
vzalo na vědomí rezignaci Ludmily Vocelkové na 
funkci starostky města Nejdku ke dni 22. 12. 2025
schválilo způsob volby starosty města veřejným 
hlasováním
zvolilo starostu města Nejdku pana Bc. Zdeňka 
Plase
určilo, že funkcí, pro kterou budou členové zastupi-
telstva města uvolněni, je funkce místostarosty
zvolilo člena Rady města Nejdku paní Ludmilu Vo-
celkovou
pověřilo k přijímání projevu vůle snoubenců 
o vstupu do manželství zastupitelku paní Ludmilu 
Vocelkovou
vzalo na vědomí rezignaci pana Bc. Zdeňka Plase na 
člena Kontrolního výboru města Nejdku
zvolilo člena kontrolního výboru města Nejdku 
paní Ludmilu Vocelkovou
projednalo a schválilo podání žádosti o přijetí 
města Nejdek do Vodohospodářského sdružení obcí 
západních Čech, dobrovolného svazku obcí
schválilo DSO Paktu ohrožených měst přebytkový 

rozpočet na rok 2026, s celkovými příjmy ve výši 
72 000 Kč a s celkovými výdaji 62 000 Kč a přebyt-
kem ve výši 10 000 Kč a Střednědobý výhled rozpoč-
tu na roky 2027 a 2028
souhlasilo s poskytnutím mimořádné odměny 
místostarostce Pavlíně Schwarzové za rok 2025 ve 
výši jednonásobku měsíční odměny, která jí v sou-
vislosti s výkonem zastávané funkce náleží v daném 
roce
schválilo navržený text zápisu kroniky města Nejd-
ku za rok 2016
schválilo výjimku ze schválených bene� tů pro lé-
kaře vykonávající praxi na území města Nejdku pro 
společnost Arias Stella, s. r. o., zastoupené MUDr. 
Petrem Švábem, jednatelem, a to poskytnutí jed-
norázového příspěvku v max. výši 100 tis. Kč pro 
stávající lékaře na splacení nakoupeného IT zařízení 
a nákup ultrazvukového přístroje pro gynekologic-
kou ordinaci v Nejdku a schválilo � nanční jednorá-
zový příspěvek ve výši 450 tis. Kč na splacení nakou-
peného IT zařízení a nákup ultrazvukového přístroje 
pro gynekologickou ordinaci v Nejdku.

schválilo poskytnutí neinvestiční dotace z rozpočtu 
města Nejdek na rok 2026 ve výši 1 100 000 Kč pro 
pečovatelskou službu S námi doma z. ú., zastoupe-
nou Ing. Jakubem Odlem, ředitelem
schválilo prodej p. p. č. 53/1 v k. ú. Fojtov, prodej 
v k. ú. Vysoká Štola, prodej části ppč. 1105/2 v k. ú. 
Suchá u Nejdku
souhlasilo se zrušením věcného břemene ve 
prospěch pozemkových parcel č. 3115/1; 3115/4; 
3162/1; 3162/2; 3162/4, k. ú. Nejdek, ve vlastnictví 
města Nejdek, vztahující se k p. p. č. 1274/3, k. ú. 
Nejdek
vzalo na vědomí informaci starosty města o ter-
mínech plánovaných zastupitelstev města Nejdek 
pro volební období 2022–2026, a to ve dnech 
19. 1. 2026, 18. 3. 2026, 17. 6. 2026, 16. 9. 2026, 
vždy od 15:00 hodin.
Zápis v plném znění je zveřejněn na úřední 
desce města Nejdku a na webových stránkách 
města www.nejdek.cz

Bc. Šárka Levková, 
Kancelář tajemníka

Město Nejdek tímto reaguje na sílící spekulace 
týkající se výrazného zvýšení ceny tepelné ener-
gie dodávané společností ČEZ Teplárenská, a.s. 
V uplynulých letech došlo ke kumulaci několika 
nepříznivých faktorů, které vyvolaly značný tlak 
na úpravu cen za dodávku tepla, přičemž město 
Nejdek nemělo možnost tyto okolnosti žádným 
způsobem ovlivnit. Jedná se zejména o opako-
vané navyšování ceny tepla ze strany dodavatele 
z elektrárny Vřesová, vysoké a rostoucí náklady 
na emisní povolenky, tlak EU na potlačení fosil-
ních paliv, tepelné ztráty v distribuční soustavě 
a v neposlední řadě také o dlouhodobý pokles 
celkového objemu dodávaného tepla v důsledku 

odpojování zejména � remních zákazníků. Město 
Nejdek se zároveň důrazně distancuje od neprav-
divých tvrzení, která naznačují, že by mělo město 
jakýkoli � nanční prospěch ze zvýšení ceny tepelné 
energie. Město Nejdek, podobně jako jeho obyva-
telé, vystupuje v roli zákazníka a jakékoliv zvýšení 
ceny se ho dotýká stejně nepříjemným způsobem 
jako ostatních odběratelů. Dále je nutno zdůraz-
nit, že město nemohlo dříve zahájit plánované 
projekty nových zdrojů tepla, neboť je již od roku 
2003 smluvně vázáno nájemním vztahem k te-
pelnému zařízení, a to až do 31. prosince 2027. 
Rádi bychom ujistili všechny občany, že město 
vnímá skokové navýšení cen tepelné energie 

a aktivně spolupracuje s dodavatelem, společností 
ČEZ Teplárenská, a.s., na realizaci dočasného řeše-
ní v podobě mobilních kotelen, které by v blízké 
budoucnosti mělo přispět ke snížení ceny tepelné 
energie. Město Nejdek zároveň usilovně pracuje 
na projektu vlastních moderních plynových zdrojů 
tepla, který umožní převzetí plné kontroly nad vý-
robou, distribucí a tvorbou ceny tepelné energie, 
a tím přispěje k další stabilizaci cen tepla v Nejd-
ku. Hlavním a dlouhodobým cílem města Nejdek 
je zajištění co nejpříznivější ceny tepelné energie 
pro jeho občany, stejně jako pro město samotné.
Děkujeme občanům za pochopení. 

Vedení města Nejdek
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Školství

ZŠ Nejdek, náměstí Karla IV.
S dětmi za Bajajou

V pondělí 8. prosince se žáci naší základní školy vy-
dali do Karlovarského městského divadla na před-
stavení Princ Bajaja. Pro mnoho z nich to byla nejen 
příležitost vidět známou pohádku v novém pojetí, 
ale také malé slavnostní zpestření po druhé advent-
ní neděli. Představení vtáhlo okamžitě děti do děje. 
Herci předvedli živou a dynamickou interpretaci. 
Kostýmy, hudba i herecké výkony vytvořily kouzel-
nou atmosféru, která dětem připomněla, proč mají 
rády české pohádky. Návštěva divadla se tak stala 
krásným začátkem třetího adventního týdne a pro 
některé připomínkou toho, že předvánoční období 
není jen o shonu, ale také o chvílích, které nás obo-
hacují a spojují.

Mgr. Monika Kratochvílová, Foto: autorka článku

Vyrábění skřítků se skřítky
V rámci předmětu Pracovní výchova si žáci 1.A vy-
zkoušeli spolupráci s žáky 6.A. Společně pracovali na 
výrobě postaviček určených jako vánoční dárek pro 
maminky žáků 1.A. Spolupráce motivuje obě sku-

piny – mladší se učí novým dovednostem a starší 
získávají odpovědnost i pocit užitečnosti. Výsled-
kem nejsou jen originální postavičky, ale také po-
sílení vztahů napříč ročníky, rozvoj komunikačních 
dovedností a pozitivní zkušenost, která obohacuje 
všechny zúčastněné.

Zuzana Svobodová, DiS., Ing. Jiří Vítek
Foto: autoři článku

Návštěva knihovny v čase adventu
Na začátku letošního adventu jsme s žáky 2. ročníku 
navštívili městskou knihovnu, kde byla připravena 
plánovaná a velmi poutavá beseda. Paní knihovni-
ce si pro žáky nachystaly zajímavé povídání o vá-
nočních tradicích, které se dodržovaly v minulosti. 
Dozvěděli jsme se o zvycích, jež byly kdysi běžné, 
ale do dnešní doby se dochovalo jen několik z nich. 
Děti nás mile překvapily svými znalostmi i aktivním 
zájmem. Aby program nebyl pouze o povídání, 
připravily knihovnice pro žáky také zábavný úkol – 
hledání ztracených předmětů ukrytých mezi police-

mi knihovny. Děti se s nadšením pustily do pátrání 
a úkol splnily na jedničku. Po besedě následovala 
tvořivá dílna, během které si žáci vyrobili vánoční 
taštičku. Do té mohli ukrýt drobný dárek pro své 
blízké, což všechny ještě více naladilo na adventní 
atmosféru. Návštěva knihovny navíc u dětí vzbudila 
zájem o vystavené knihy. Většina z nich si odnesla 
přihlášku. Věříme, že se z dětí stanou vášniví čtená-
ři. Děkujeme pracovnicím knihovny za milé pozvání, 
vstřícnost a krásný předvánoční zážitek. Už nyní se 
těšíme na další setkání a pokračování vzájemné 
spolupráce.

Mgr. I. Mihališinová, Mgr. D. Bartošáková

Žáci druhých až pátých ročníků 
úspěšně završili lekce bruslení 

V uplynulém týdnu ukončili žáci druhých až pátých 
ročníků své pravidelné lekce bruslení, které pro-
bíhaly v rámci hodin tělesné výchovy. Celý cyklus, 
jenž trval několik týdnů, byl zaměřen nejen na roz-
voj pohybových dovedností, ale také na posilování 
odvahy, rovnováhy a vzájemné spolupráce mezi 
dětmi. Žáci se postupně učili základům bruslení, 
správnému pádu, bezpečnému pohybu na ledě 
i jednoduchým prvkům, jako je jízda vpřed, brzdění 
či překonávání menších překážek. Mnoho dětí se 
během kurzu výrazně zlepšilo, překonalo počáteč-
ní obavy a odneslo si nejen nové dovednosti, ale 
i radost z pohybu. Velké poděkování patří rodičům, 
kteří dětem zajistili potřebné vybavení, a také těm, 
kteří pomáhali s přípravou a organizací na jednot-
livých lekcích. Neméně srdečné poděkování náleží 
pracovníkům zimního stadionu, kteří pomáhali 
s dovybavením bruslařské výstroje. 

Mgr. Monika Kratochvílová, Foto: autorka článku

8. A rozdávala radost
Dne 21. listopadu se naše třída rozhodla udělat 
něco pro ostatní. V rámci Dne laskavosti jsme celé 
dopoledne pekli „něco na zub“ – mu�ny, různé 
druhy sušenek, koláčků a dalších dobrot. Ty jsme 
pak nabízeli (za dobrovolný příspěvek) ve škole 
i ve městě. S úsměvem na tváři jsme obešli obchody, 
poštu, městský úřad, knihovnu, informační centrum 
i další veřejná místa, kde jsme potěšili zaměstnance 
i návštěvníky sladkým dárkem. Reakce občanů byly 
velmi pozitivní. Mnozí ocenili nejen výborné pečivo, 
ale i samotnou myšlenku šířit laskavost a dobrou 
náladu. Díky společnému úsilí se nám podařilo vy-
brat krásných 6000 Kč. Tyto peníze jsme se rozhodli 

věnovat organizaci Člověk v tísni. Udělají radost 
těm, kteří pomoc nejvíce potřebují.

Za třídu 8. A Adéla Bali a Yvetta Čížková

Návštěva Národního památníku 
Terezín
10. prosince 2025 navštívili žáci 8. a 9. ročníků naší 
školy opět Národní památník Terezín, a navázali tak 
na dlouholetou tradici těchto vzdělávacích akcí. Opro-
ti předchozím letům, kdy jsme jezdili v červnu, pro-
běhla návštěva výjimečně v zimním období. Exkurze 
je již pevnou součástí výuky dějepisu a občanské 
výchovy a umožňuje žákům lépe porozumět tragic-
kým událostem druhé světové války. Zatímco dříve 
jsme do Terezína jezdili v červnu, tentokrát se exkurze 
uskutečnila v zimním období. Právě zimní atmosfé-
ra památníku umocnila jejich vnímání historických 
událostí i těžkých životních podmínek vězňů. Během 

exkurze se žáci seznámili s celým komplexem památ-
níku, včetně Malé pevnosti a Muzea ghetta. Návštěva 
Terezína nebyla pouze historickou exkurzí, ale přede-
vším zkušeností, která žáky vedla k zamyšlení nad 
hodnotami svobody a lidských práv.

Mgr. Eva Nováková, Foto: autorka článku

Ligový �orbal na špičkové úrovni!
Dne 15. 12. 2025 proběhla úžasná sportovní akce. Dle 
projektu, kdy školy jezdí na prvoligové zápasy a podpo-
rují karlovarské týmy, a nemusí to být pouze hokejová 
Energie, jsme tentokrát vyrazili na �orbalovou super 
ligu mezi karlovarskou Bohemkou a Ostravou. Hned se 
musíme upřímně přiznat, že �orbal na takové úrovni 
jsme viděli poprvé – neskutečně rychlá hra plná úžas-
ných kombinací, skvělá souhra, vynikající výkony obou 
gólmanů, a k tomu fantastická divácká kulisa vytvořená 
žáky základních škol od Teplé až po Nejdek. A výsledek? 
I naší zásluhou Karlovy Vary Bohemians – Ostrava 15:5! 
Super akce, všem velké poděkování a těšíme se v lednu 
na prvoligový volejbal. 

Dalibor Zezula, Jan Tóth, 
Foto: autoři článku
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ZŠ Nejdek, Karlovarská
Obědy na přání
Školní parlament komunikoval s týmem naší škol-
ní jídelny možnost připravovat obědy na přání. 
Paní kuchařky byly tak hodné, že souhlasily. Třídy 
se domluvily, co by si nejvíce přály. Většinou jde 
o jídla, která z technických důvodů není možné vařit 
ve velkém množství. Oběd na přání si pak třída užije 
jako malou slavnost, protože je žákům servírován 
ve speciálním čase, kdy v jídelně nikdo jiný není. 
Tato novinka zpestřila jídelníček a umožnila žákům 
ochutnat pokrmy, které se běžně nepodávají. Děku-
jeme paním kuchařkám za ochotu a vstřícnost. 

Mgr. Bedřiška Treglerová

Inženýr Junior
I v tomto školním roce probíhá projekt s názvem 
Inženýr Junior. Ve středu 15. října 2025 se vybraní 
žáci 8. ročníku pod vedením pana učitele Trinera vy-
dali autobusem do SPŠ Ostrov, aby absolvovali první 
výukový blok s názvem ROBOTIKA. Osmáci si mohli 
mimo jiné sami naprogramovat robotickou ruku. 
Návštěva jim umožnila nahlédnout do technického 
prostředí školy, na kterou se z naší „základky“ ka-
ždý rok hlásí řada žáků. Znovu se skupina osmáků 
vydala do Ostrova 19. listopadu 2025. Tentokrát se 
účastnili lekce zaměřené na drony — žáci si vy-

zkoušeli základní ovládání, stabilní let a reakce na 
různé situace. Pod vedením lektora se dozvěděli, 
jak lze drony využít v technických oborech a praxi. 
Celá akce jim tak poskytla nejen zážitek, ale i kon-

krétní představu o studiu a možnostech technického 
směru. Na ostrovskou průmyslovku se osmáci vydají 
ještě 3×. Na závěr získají titul Inženýr Junior.

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: Dalibor Zezula

Školní adventní jarmark a Den 
otevřených dveří
Ve středu 18. prosince 2025 se v naší škole usku-
tečnil dlouho očekávaný Školní adventní jarmark 
`a Den otevřených dveří. Žáci 5.–9. ročníku se na tuto 
akci připravovali několik týdnů v rámci pracovních 
činností i dalších předmětů. Mnoho výrobků vzni-
kalo také doma, a to samostatně nebo ve spolupráci 
s rodiči. Děti tvořily originální drobnosti s vánoční 
tematikou různými technikami – peklo se, šilo, 
háčkovalo, lepilo, zdobilo, navlékalo, zkrátka vznikla 
opravdu pestrá nabídka výrobků. U mnoha z nich 

byste neřekli, že je tvořily děti. Žáci vyrobili velké 
množství výrobků, kterým přidělili cenovky. Tím si 
prakticky procvičili � nanční gramotnost. Každá třída 
vymyslela něco originálního, jako například malo-
vání na obličej, pletení copánků, tombolu, tetování 
nebo štěstíčka. Nedílnou součástí příprav byla také 
výzdoba tříd, které se staly prodejními místy. Vše 
bylo pečlivě nachystáno na příchod návštěvníků. 
Ve vestibulu byli příchozí přivítáni, obdrželi plánek 
školy, aby věděli, co se kde koná. Bylo toho opravdu 
hodně. Prezentovali jsme odborné pracovny i kme-
nové třídy a činnosti, které v nich probíhají. Některé 
zájmové útvary DDM předváděly svou činnost prak-
ticky. Jedním z nich byl pěvecký sbor Samohlásek – 
v rámci akce proběhl jeho vánoční koncert. Vidět 
jste mohli také Šikovné ruce, Gymnastiku, Včelařství, 
Leteckého modeláře a Pohyb v přírodě. Výstavkami 
se prezentoval Malířský kroužek, Vařeníčko a Kera-
mika. Nahlédnout a na cokoliv se zeptat jste mohli 
v ředitelně, kanceláři DDM, kanceláři výchovné 
poradkyně, ve školních družinách, školní jídelně…  
Prohlédnout jste si mohli školní kroniky, výtvarná 
díla ze soutěží a mnoho dalšího. Den otevřených 
dveří tak umožnil rodičům i dalším hostům nahléd-
nout do prostor školy a seznámit se s její atmosférou. 
Adventní jarmark vytvořil příjemné a slavnostní pro-
středí. Návštěvníci ocenili kreativitu, samostatnost 
a nasazení žáků. Při odchodu nešetřili chválou, což 
nás velmi těší.  Děkujeme za skvělou práci všem tří-
dám a jejich neúnavným učitelům! Poděkování patří 
i podporujícím rodičům – bez Vás by to nešlo. Již na 
začátku února – 4. 2. 2026 - pořádáme další DEN 

OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který jsme připravili zvláště 
pro předškoláčky a jejich rodiče. Vítáni jsou ale sa-
mozřejmě všichni. Těšíme se na Vás!

Mgr. Bedřiška Treglerová, Foto: autorka článku

Vánoce a zima ve školní družině
S prosincem do všech oddělení družiny dorazil čas 
Vánoc. Užili jsme si Mikuláše, společně jsme si při-
pomínali tradice, zpívali koledy a těšili se na nadíl-
ku. Ježíšek do družiny přinesl nové stavebnice, hrač-
ky a společenské hry. Po Vánocích přišla zima v plné 
síle. Nečekali jsme ani minutu a vyrazili ven. Školní 
hřiště a svah u zimního stadionu ožily pravými zim-
ními radovánkami. Užili jsme si všechno od závodů 
v rychlosti na bobech až po hod koulí na cíl. Smích 
a červené tváře dětí byly jasným důkazem toho, že 
zima v družině rozhodně není nudná! 

Vychovatelky ŠD

Setkání s trenérem paměti
Ve čtvrtek 8. ledna 2026 proběhla v naší škole před-
náška pro rodiče s názvem Jak pomoci dětem 
s učením?!, která se zaměřila na praktickou pod-
poru žáků při učení. Akce reagovala na skutečnost, 
že mnoho dětí neví, jak se efektivně učit, hůře se 
soustředí nebo nevyužívá plně svůj potenciál. Díky 
akreditovanému trenérovi paměti, Ing. Aleši Pro-
cházkovi, se účastníci dozvěděli, jakou roli hraje mo-
tivace, energie a správná práce s mozkem a pamětí. 
Program se věnoval také důležitým prostředkům 
ke správnému fungování paměti, jako je dostatek 
spánku, omezení času, který děti tráví s mobilem v 
ruce, návyky ohledně přípravy do školy, zdravá stra-
va apod. Součástí setkání bylo představení paměťo-
vých technik vhodných pro školní učení. Rodiče měli 
možnost si některé postupy sami prakticky vyzkou-
šet. Nechyběl prostor pro diskuzi a dotazy, které se 
týkaly konkrétních situací z domácí přípravy dětí. 
Děkujeme Ing. Procházkovi za podnětné setkání.

Mgr. Bedřiška Treglerová

Děkujeme.

se koná

PODMOŘSKÝ ZÁPI
do 1. ročníku ZŠ Nejdek, Karlovarská

10. 02. 2026 14.00 - 16.00
11. 02. 2026 9.00 - 11.00

Zapsány budou děti narozené od září 2019 do srpna 2020.
S sebou přineste vyvyv plněnou Žádost o přijetí k základnímu vzdělávání,í,í

občanský průkaz, rodný list dítítí ěte a případně rozhodnutí soudu,
kterému z rodičů bylo dítítí ě svěřeno do péče.

Své dítítí ě můžete zapsat na libovolnou školu
bez ohledu ádovost.

IIISSSSS
do 1. ročníku ZŠ Nejdek, Karlovarskádo 1. ročníku ZŠ Nejdek, Karlovarskádo 1. ročníku ZŠ Nejdek, Karlovarská
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Pět let od vydání knihy „Práce v dílnách – 50 námětů pro žáky 6.–9. tříd ZŠ“ 

„Můj zelený domov“

Odkaz učitele „Kraťase“ žije dál.
Když nejdecký pedagog Jaroslav Krátký před lety 
usedal ke stolu, aby sepsal své nápady pro výuku 
dílen na základních školách, netušil, že tím položí 
základ dílu, které bude inspirovat učitele i žáky ještě 
dlouho po jeho odchodu. Šedesát let zasvětil škole, 
dílnám a fyzice – a generace žáků na něj dodnes 
vzpomínají – jednoduše jako na „Kraťase“. Učitele 
s věčně dobrou náladou, nekonečnou trpělivostí 
a schopností proměnit obyčejné prkénko ve fascinu-
jící dobrodružství.
Knihu Práce v dílnách začal psát s jediným cílem – 
pomoci učitelům zvládnout praktickou technickou 
výuku tak, aby děti nejen vyráběly, ale i přemýšlely, 
plánovaly a získaly vztah ke zručnosti. Přesto roky 
marně hledal podporu pro vydání. Většinu výtisků 
vydal na vlastní náklady a objížděl řadu akcí a obe-
pisoval nejen ředitele škol. Pod záštitou společnosti 
100UPAT s.r.o. jsme domluvili její o�ciální vydání. 
Bohužel, začátkem roku 2021 Jarda podlehl krátké 
nemoci. O�ciálního vydání své knihy se nedočkal. 
Zůstala po něm však obrovská pedagogická stopa 
a odhodlání, aby jeho myšlenky žily dál.
S rodinou jsme se rozhodli v práci pokračovat. Knihu 
jsme společně upravili tak, aby odrážela Jardovy 
pozdější rady a poznatky, přesto však zůstala věrná 
jeho původnímu obsahu. Vznikla tak druhá, „vylep-
šená“ verze přesně podle jeho představ. Velké díky 
patří BcA. Simoně Šambergerové, která knihu gra-
�cky zpracovala.
„Zdá se to nemožné, dokud to neuděláš.“ To 
byla věta, kterou Jarda často opakoval. A přesně 
touto větou se jeho pokračovatelé řídí dodnes. Kniha 
byla po letech práce skutečně vydána, zejména také 
díky štědrým dárcům na HITHIT a podpory KHKKK – 
a letos slaví 5 let. Za tu dobu ji četly stovky učitelů, 
nadšenců i rodičů. Díky rodině a dárcům byla zdar-
ma odeslána do stovek škol po celé ČR. Mnozí podle 
ní vyrobili své první projekty nebo ji využili jako in-
spiraci pro moderní výuku řemeslných dovedností. 
V průběhu let jsme obdrželi řadu e-mailů s pros-
bou o knihu. Tyto prosby často pojí jediné: „Jsem 
učitelem/kou na ZŠ a letos jsem dostal/a „dílny“. Na 

internetu jsem narazil/a na vaši knihu a moc by mi 
pomohla.“ A věříme, že přesně to dělá.
Jardo, doufáme, že až se jednou skutečně někdo 
zeptá: „Pane řediteli, co jste letos se žáky v dílnách 
vyrobili?“ bude to něco praktického a inspirované-
ho Tvojí knihou. Děkujeme Ti za to, jak inspirujícím 
stále jsi. Pro nás, řadu kolegů, přátel a studentů – 
navždy v našem srdci.
S pokorou a za nejbližší rodinu Ing. Monika Harabišová

Foto poskytla autorka článku

Děkujeme všem partnerům za podporu a pomoc 
s náklady – nejbližší rodina Krátkých, rodina Harabi-
šova, rodina Poláčkova, rodina Weilguny, rodina Gon-
dášova, rodina Výrutova, společnost 100UPAT s.r.o., 
Gerhard Knop, Peter Debnár, Alex Kozák, Simona 
Šambergerová, Barbora Svobodová, Nikola Šabatová, 
Krajská hospodářská komora Karlovarského kraje, 
DIOSS NÝŘANY a.s., Tesort, spol. s r.o., Základní ško-
la Nejdek náměstí Karla IV., ProLean, WITTE Nejdek, 
MUDr. Jana Gondzsalová, Ludmila Vocelková a další 
přispěvatelé na HITHIT.cz 

Věšák ZŠ Komenda Kralupy nad Vltavou 
(Ing. Robert Šolta) 

Krabička ZŠ a MŠ Herálec, Ondřej Kosař

Káča, DDM Symfonie Poděbrady

Ruční svěrka s podpěrou, 
Základní škola Čáslav Sadová, Michal Novák

Vodní kolo, Základní škola Čáslav Sadová, 
Michal Novák

Jaroslav Krátký

Tak zní téma tradiční soutěže Karlovarského 
kraje a společnosti EKO-KOM 
Ve společenském sále Krajské knihovny Karlovy Vary 
se 5. prosince 2025 sešli soutěžící ze škol našeho 
regionu, aby převzali ocenění za prostorové práce 
výtvarné soutěže „Hrajeme si s odpady“.
V kategorii D se umístily:
1. místo – Terezie Matysová a Adéla Hlaváčková za 
výtvarné dílo „Květinová planeta“.
2. místo – Emma Šambergerová za 3D model „Rela-
xační park u Ohře, který dodává energii“.

Jarmila Janků, ZUŠ, Fota: autorka článku

Company INTERNAL
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Spolky

Setkání reemigrantů a jejich potomků

Poděkování
Milí spoluobčané, děkujeme Vám za důvěru, kterou projevujete již 15 let tím, že nám 
celý rok nosíte drobné zboží, které Vám doma překáží, následně si je přijdete koupit na 
Vánoční jarmark, a tím podporujete dobrou věc. Výtěžek vždy věnujeme dětem, letos 
Onkoláčku a Dětské radosti. Těšíme se, že naše spolupráce bude i nadále pokračovat.

Váš Bazárek

V sobotu 11. října 2025 se v novohamerském hotelu Seifert uskutečnilo setkání 
reemigrantů a jejich potomků. Právě před 80 lety, 7. listopadu 1945, dorazil na 
Nejdecko, konkrétně do Nových Hamrů, první transport s asi 400 obyvateli z Bed-
řichova Hradce a okolí, obcí v Horním Slezsku poblíž Opole.
Osm desítek přítomných pozdravily v úvodu setkání starostka obce Nové Hamry 
Bc. Eva Machková a Pavlína Schwarzová, místostarostka města Nejdku. Násle-
dovala vzpomínka na předky a zesnulé, kterou zajistil farář Českobratrské církve 
evangelické Mgr. Radek Matuška. O další část programu se postarali Mgr. Pavel 
Andrš, Ph.D., Günter Otto Mally a Georg (Jiří) Mundil, kteří přiblížili důvody 
k organizování setkání a seznámili účastníky s historií reemigrantů na Nejdecku.
Po společném obědě přišlo na řadu představení jednotlivých lokalit, odkud při-
šlo na Nejdecko nejvíce reemigrantů. Kromě českých kolonií Bedřichův Hradec a 
Petrovice, které měly nejvíce zástupců z řad rodáků a potomků, se hovořilo také 
o Husinci, Zelovu a Friedrichově Táboře. Krátce byly představeny osudy reemi-
grantů z Volyně, Maďarska (Békéscsaba) a Rakouska (Vídeň). O hudební vystou-
pení se postarala rodina Güntera Otty Malleho.
Při příležitosti výročí příchodu reemigrantů na Nejdecko se v příštím roce počí-
tá se vznikem památníku reemigrantů, jenž bude umístěn v parčíku u pomníku 
št.kpt. Otakara Korce v Nádražní ulici. Kovový památník v podobě otevřených 
dveří, jehož autorem je sochař Werner Mally, symbolizuje to, že Nejdečané re-
emigranty po roce 1945 přijali a pomáhali je začlenit do společnosti. Na tento 
památník vypsal německý spolek Petersgrätz, e. V., sbírku:
Darovací účet: Förderverein Petersgrätz e. V.
BIC: GENO DEM1 MPW, IBAN: DE61490601270304801801
Text: Denkmal – Nejdek 2025
Podrobnější informace k setkání reemigrantů, přednáškám, vzpomínkám pa-
mětníků a plánovanému památníku najdete na internetové stránce https://
www.fv-petersgraetz.de/wp/ (v menu Denkmal Nejdek).

Mgr. Pavel Andrš, Ph.D., Foto poskytl: Georg Mundil

    

    

Tabule, které budou umístěny na dveřích památníku

 Návrh 
památníku 
s otevřenými 
dveřmi
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Vzpomínky, prevence

Pozor na podvody přes WhatsApp
Falešné žádosti o peníze
Během posledního týdne jsme v Karlovarském kraji 
zaregistrovali opět zvýšenou vlnu tzv. whatsappo-
vých podvodů. Neznámí pachatelé získají přístup 
k účtu uživatelů na aplikaci WhatsApp a následně 
kontaktují jejich známé či rodinu s naléhavou pros-
bou o � nanční pomoc. Typicky se vydávají za poško-
zeného a tvrdí, že potřebují rychle zaplatit neod-
kladnou fakturu či půjčit � nanční prostředky. 
Cílem je přimět adresáta zprávy k okamžitému za-
slání peněz. Škody jdou do stovek tisíc korun.
Jak takový podvod funguje?
• Pachatel získá přístup k WhatsApp účtu poškoze-

ného (často prostřednictvím odcizeného ověřo-
vacího kódu nebo škodlivého odkazu).

• Poté osloví kontakty poškozeného zprávou typu:
 „Jsem v nouzi, potřebuji rychle zaplatit fakturu, po-

šleš mi peníze? Vrátím ti to hned, jak budu moci.“
• Využívá důvěry mezi přáteli a rodinou, aby získal 

� nanční prostředky.
Jak se chránit?
1. Nikdy neposílejte peníze na základě zprávy 

bez ověření.
Vždy si telefonicky ověřte, zda je žádost skutečná. 

Ideálně volejte na známé číslo, ne na číslo uvedené 
ve zprávě.
2. Chraňte svůj WhatsApp účet:
• Aktivujte dvoufázové ověření (v nastavení 

WhatsApp).
• Nikdy nesdílejte ověřovací kódy, které vám při-

jdou SMS zprávou.
• Neposílejte citlivé údaje přes chat.
3. Buďte obezřetní při klikání na odkazy.
Podvodníci často používají falešné odkazy k získání 
přístupových údajů.
4. Informujte své kontakty, pokud zjistíte 

kompromitaci účtu.
Okamžitě varujte přátele a rodinu, aby nereagovali 
na zprávy z vašeho účtu.
5. Pokud jste se stali obětí:
• Kontaktujte banku a pokuste se zastavit platbu.
• Nahlaste podvod Policii ČR.
• Obnovte zabezpečení účtu (hesla, dvoufázové 

ověření).
Jedním z takových případů, který řeší policisté na 
Karlovarsku je podvod, kdy ze začátku ledna letošní-
ho roku neznámý pachatel kontaktoval přes aplikaci 
Whatsapp třiatřicetiletého muže. Vydával se za jeho 

kamaráda a požádal o pomoc, konkrétně půjčení 
� nančních prostředků. Poškozený muž v dobré víře, 
že pomáhá svému kamarádovi, zaslal neznámému 
pachateli 90 000 Kč. Případem se zabývají policisté. 
Buďte obezřetní, abyste se nestali obětí obdob-
né trestné činnosti.

kpt. Bc. Zuzana Churaňová
Ilustrační foto poskytla autorka článku

VzpomínámeVzpomínáme

Dne 10. 2. 2026 uplyne 5. smutný rok, 
kdy nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, babička a prababička, paní 
Albína Malá. S láskou vzpomínají děti 
Jiří, Josef, Jan, Eva, Hana s rodinami, zeť 

Jiří s rodinou a ostatní příbuzní.    

Odešla jsi, jak si to osud přál, v našich srdcích 
a vzpomínkách zůstáváš dál. Dne 25. 2. 2026 

uplyne 4. smutný rok, co odešla maminka, 
babička a prababička, paní Judita Nagyová. 

S láskou vzpomíná dcera Jana s manželem 
a vnoučata s rodinami. 

Dne 15. 2. 2026 uplyne 5 
let, kdy nás navždy 

opustila naše maminka, 
babička a prababička, 

paní Maria Hudáková. 
S láskou vzpomíná dcera. 

Dne 3. 2. 2026 by oslavil 90. 
narozeniny pan Alfred Kotuš. 
Opustil nás nečekaně před 27 

lety. S láskou vzpomínají 
manželka a dcery 

s rodinami.

„Byl člověkem, na kterého se nezapomíná. 
Děkujeme za vše, co vnesl do našich životů." 
Dne 25. 2. 2026 uplyne 5 smutných let, kdy 
nás navždy opustil náš milovaný manžel, 
tatínek, dědeček, pradědeček a kamarád 
pan Jaroslav Krátký. S láskou vzpomíná 

celá rodina. Za tichou vzpomínku děkujeme.

Dne 3. 2. 2026 uplyne 20 
let, kdy nás opustila paní 

Emílie Lehrerová. 
S láskou vzpomíná celá 

rodina.   

Dne 31. 12. 2025 uplynulo 39 
smutných let, kdy nás navždy 
opustil tatínek a dědeček, pan 

Michal Nagy. S láskou 
vzpomíná dcera Jana s rodinou. 

Dne 22. 2. 2026 uplyne smutný rok, 
kdy nás opustila milovaná manželka a 

babička paní Věra Leinová. 
Vzpomínají manžel Aleš, syn Martin, 

dcera Andrea a vnoučata Filip, Anička 
a Martina. 

Odešel, jak si to osud přál, v našich 
srdcích a vzpomínkách zůstává dál. Dne 

27. 2. 2026 uplyne 5. smutný rok, kdy nás 
navždy opustil náš milovaný pan 

Antonín Hudec. S láskou vzpomíná 
maminka, manželka, děti s rodinami

a bratr Miroslav se Šárkou.
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SPCCH informuje

Klub seniorů informuje

Ochranný limit na léky:
Zákon o veřejném zdravotním pojištění říká následující:
,,Pokud celková částka uhrazená pojištěncem nebo za něj jeho zákonným zástup-
cem za doplatky za předepsané ze zdravotního pojištění částečně hrazené léčivé 
přípravky nebo potraviny pro zvláštní lékařské účely, vydané na území České 
republiky, překročí v kalendářním roce limit u pojištěnců, kteří jsou poživateli 
invalidního důchodu pro invaliditu třetího stupně, u pojištěnců, kteří 
byli uznáni invalidními ve druhém nebo třetím stupni, ale nejsou poži-
vateli invalidního důchodu z jiných důvodů, a to od prvního dne kalendář-
ního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byl údaj o invalidním důchodu 
nebo uznání invalidity evidován v informačním systému elektronického recep-
tu podle zákona o léčivech (dále jen „systém eRecept“), a u pojištěnců starších 
70 let, včetně kalendářního roku, ve kterém dovršili 70. rok věku, ve výši 500 Kč.‘‘
Zpráva převzata z NRZP ČR. Pokračování v příštím čísle Nejdeckých listů

Pro Nejdecké listy převzal a upravil Jaroslav Seidl
místopředseda SPCCH ZO Nejdek z. s.

Předvánoční setkání 
Dne 10. 12. 2025 se uskutečnilo, jako každý rok, slavnostní setkání členů Svazu 
postižených civilizačními chorobami, základní organizace Nejdek. V úvodu navo-

dilo slavnostní atmosféru vystoupení dětí z Mateřské školy v ulici Závodu míru. 
Poté následovalo občerstvení, které pro nás připravily některé členky, a losování 
lístečků štěstí, ve kterém snad každý získal nějakou pozornost. Svou přítomnos-
tí nás poctila paní starostka města Ludmila Vocelková, vedoucí odboru školství 
a sociálních věcí paní Ing. Soňa Taušková, velitel městské policie pan Marcel Bys-
třický a jeho zástupce pan Lukáš Janda. Tímto setkáním jsme zakončili rok 2025, 
ve kterém jsme uskutečnili několik akcí. Jako první byl týdenní Wellness pobyt 
ve Františkových Lázních. Následoval zájezd do skanzenu v Zubrnicích a zájezd 
na Zahradu Čech v Litoměřicích. Naši členové se také účastnili akcí pořádaných 
městem Nejdek. Touto cestou bych chtěla poděkovat městu Nejdek za � nanční 
podporu, bez které by se naše akce nemohly uskutečnit. Dále panu Jindřichu 
Cvingerovi za zajištění dopravy na naše zájezdy a panu Ing. Jindřichu Schwarzo-
vi z Vlnapu Nejdek za sponzorský dar v podobě pletací příze. V neposlední řadě 
i pracovnicím Infocentra a Městské policii Nejdek za jejich spolupráci. Nemohu 
zapomenout poděkovat vedení Mateřské školy v ulici Závodu míru, a hlavně jejím 
dětem za velmi milé vystoupení. Všem, ale hlavně také našim členům, přeji do 
nového roku 2026 jen to nejlepší, hodně zdraví, štěstí a osobní pohody a těším se 
na další setkání a spolupráci. 

Ludmila Jandová, předsedkyně SPCCH Nejdek, Fota poskytla autorka článku

Spolky

Vážení a milí nejdečtí senioři, ve čtvrtek 8. ledna proběhla 
VALNÁ HROMADA s velmi pěknou účastí 62 členů (v součas-
né chvílí má náš spolek celkem 181 členů). Kromě informa-
cí o hospodaření byli všichni přítomní seznámeni s plánem 

akcí na rok 2026. První nás čeká 11. února – povídání o 
Nejdku s nejdeckým kronikářem Mgr. Pavlem Andršem, Ph.D. 

– vstup zdarma. Od 15. ledna 2026 do 28. února 2026 se můžete hlásit u Ing. 
Pidrmanové na ozdravný pobyt, tentokrát se pojede na Domažlicko (v termínu 
od 25. do 30. 8. s ubytováním převážně ve dvoulůžkových pokojích v HOTELU SÁ-
DEK v obci Díly za 6.500 Kč). Bližší informace naleznete na stránkách města a ve 
výlohách infocentra, polikliniky a kanceláře KSN. Celý plán akcí naleznete také na 
webu města v sekci spolky (www.nejdek.cz/mesto/prakticke-informace/spolky-
-sdruzeni/klub-senioru-v-nejdku/) pod kalendářem akcí, pozvánky na jednotli-
vé akce prostřednictvím plakátů s naším logem potom i ve výloze sídla KSN ve 
Dvořákově ulici, infocentra a na poliklinice. I v letošním roce náš spolek požádal 
o dotaci na činnost město Nejdek a Karlovarský kraj. Zároveň byly osloveny 
nejdecké � rmy SWISS-FORM, a. s., VLNAP, a. s. a NČV, a. s., které dlouhodobě 
činnost spolku � nančně podporují. Velmi si této pomoci vážíme – DĚKUJEME! 
Připravili jsme pro Vás, milí senioři, poznávací zájezdy, edukativní semináře, 
besedy, zábavy atd. – bez � nanční pomoci se však neobejdeme. Výše podpory 
ovlivňuje pestrost nabídky dalších plánovaných aktivit, jinými slovy čím více zís-
káme od našich podporovatelů, tím více akcí za přijatelné ceny můžeme zajistit. 
Každé podpory si velice vážíme. Milí spoluobčané seniorského věku, věříme, že 
plánované akce se Vám budou líbit, že si budete mít z čeho vybrat a že si je spo-
lečně užijeme. Těšíme se na Vás!

Ing. Soňa Taušková, předsedkyně KSN, Fota: autorka článku
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Kultura

19. nejdecký ples
MĚSTO NEJDEK 

VÁS SRDEČNĚ ZVE
NA

K tanci a poslechu hraje skupina A. S. Band

FOTOKOUTEK zdarma

Vstupné: 350 Kč sál, 300 Kč přísálí, 300 Kč balkon
              

28. ÚNORA 2026 OD 19:30
KULTURNÍ DŮM V NEJDKU

Pořadatel:
město Nejdek
nám. Karla IV. 239
www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel.: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy
k dokumentačním potřebám organizátora

(web, fcb, propagační materiál, tisk)
změna programu vyhrazena

Večerem provází  Petr Rychlý a Kristina Panovská

   Vstupenky v prodeji od 9. února 2026 na vstupenky.nejdek.cz
a v Turistickém informačním centru Nejdek

Vstupenky na místě nebude možné zakoupit.
                               

 Zahájení plesu
SAMBA

REGGAETON a BRAZILSKÝ FUNK
 Show PETRA RYCHLÉHO

Slosování hlavní tomboly
SAMBA KARNEVAL SHOW

Večerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina PanovskáVečerem provází  Petr Rychlý a Kristina Panovská
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Městská knihovna

Informace z městské knihovny

Foto: Bedřiška Treglerová

Pohádkové služby s Městskou policií
Nový rok se u nás ani nerozkoukal a už běžel sprintem. Leden odstartoval pěk-
ně zostra. Hned 12. ledna se uskutečnila další akce z cyklu Pohádková služba, 
tentokrát ve spolupráci s Městskou policií Nejdek. Pohádku našim malým čtená-
řům přečetl sám velitel MP Marcel Bystřický a společně s preventistou Lukášem 
Jandou dětem představili, jak vypadá práce městského policisty nejen z pohledu 
uniformy, ale i každodenní reality. Na děti samozřejmě nečekalo jen naslouchá-
ní příběhu. Program byl jako vždy nabitý aktivitami. Vyzkoušely si zábavné hry 
a úkoly, při nichž se seznámily s pravidly, odpovědností i drobnými nástrahami 
této profese. Každý si tak mohl na chvíli obout pomyslné policejní boty a zjistit, 
že práce strážníka není jen o píšťalce a bloku, ale hlavně o pomoci druhým. Sou-
částí programu byla také názorná ukázka spolupráce městské policie a sociálních 
služeb. Mladá herečka Helena Míková sehrála roli dívky, která v knihovně ukradla 
knihu, policisté ji zadrželi a následně předali sociální pracovnici Dagmar Pospíši-
lové. Děti tak srozumitelnou a citlivou formou viděly, jak podobná situace může 
vypadat v praxi. Helence i paní Pospíšilové děkujeme, že přijaly pozvání a byly 
součástí Pohádkové služby. 
Galerie @
V Galerii @ jsme nový rok zahájili také slavnostně. Vernisáží výstavy Obrazy ma-
lované očima duše od Magdy Preising jsme otevřeli první letošní výstavní kapito-
lu. O příjemnou atmosféru se postaral hudební doprovod, za který paní Haufové 
moc děkujeme. Výstava bude pro naše čtenáře k vidění až do 26. února. 
Leden máme za sebou, ale Nejknihovna rozhodně nebrzdí. Už v únoru na vás čeká 
další pestrý program.
ÚNOR
Noc s Andersenem – výzva
Únor patří Andersenovské výzvě a letos má obzvlášť sladkou příchuť. Noc 
s Andersenem se ponese ve znamení oslav 100. narozenin Roalda Dahla, mistra 
fantazie a autora legendární knihy Karlík a továrna na čokoládu. Pokud je ti víc 
než 9 let, nebojíš se přenocovat ve spacáku mezi knihami a lákají tě hry, soutěže 
a zábava, můžeš zažít noc v knihovně i ty. Nejknihovna v únoru vyhlašuje výzvu pro 
všechny odvážné snílky: vymysli co nejpraštěnější příchuť čokolády. Bude s papri-
kou, špenátem… nebo přijdeš s kombinací, kterou by nečekal ani Willy Wonka? Fan-
tazii se meze nekladou. Šestnáct nejfantastičtějších vynálezců příchutí získá Zlatý 
kupon, který je pozve na noc plnou dobrodružství přímo do knihovny. Výzva končí 
26. února 2026.
Pozor! Akce je věkově omezena pro děti od 9 let a je pouze pro registro-
vané čtenáře naší knihovny! 
Nejhravárna pro děti
Na své si přijdou i naši mladší čtenáři. V pondělí 16. února od 15 hodin zveme 
dětské čtenáře na první Nejhravárnu – odpoledne plné zábavných her, soutěží 
a stolních her. Během roku se při Nejhravárnách děti postupně seznámí s různými 
herními světy a vyzkouší si nejrůznější výzvy. Akce je určena čtenářům od 9 let.
Přednáška „Čs. letci v bojích západní fronty…“
Ve čtvrtek 12. února zveme všechny milovníky historie a letectví. Naše pozvání 
přijal PhDr. Daniel Švec s přednáškou Čs. letci v bojích západní fronty – Polsko, 
Francie a především Royal Air Force, která se uskuteční v Kinokavárně Nejdek od 
18 hodin. Přednáška se zaměřuje na letce, kteří se nejrůznějšími cestami sna-
žili bojovat proti okupantům své země. Časová linie začíná událostmi let 1938 
a 1939, Mnichovským diktátem a zabráním zbytku Československa a končí po-
únorovými událostmi. Vstupné na akci činí 70 Kč. 
Výstavka – masopustní průvod 
Od února bude v dospělém oddělení knihovny k vidění malá, ale originální vý-
stavka masopustního průvodu. Autorkou textilních � gurek je paní Jarmila Horná 
z Karlových Varů, která do každé postavičky vložila pečlivou ruční práci a kterou 
mohli návštěvníci vidět v knihovně během jarmarku, kde předváděla práci ze šus-
tí. Přijďte obdivovat kreativitu, která oživí knihovnu po celý únor.
Virtuální Univerzita 3. věku
Městská knihovna v Nejdku ve spolupráci s Českou zemědělskou univerzitou 

zahájila v říjnu 2024 Projekt „Virtuální Univerzita třetího věku“. Cílem projektu 
je zpřístupnění vzdělávání těm zájemcům, kteří se z různých důvodů nemohou 
účastnit prezenčního studia v sídlech vysokých škol či univerzit. Studijní materiál 
a podklady ke studiu budou k dispozici v knihovně. Přihlášky na další semestr 
se přijímají do 11. 2. 2026. Téma tohoto semestru je České dějiny a jejich 
souvislosti. Bližší informace vám podá kontaktní osoba (tutor VU3V), paní Lucie 
Černá na telefonním čísle 353 240 153 nebo 778 880 652.
Už teď se těšíme na vaše milé návštěvy, společné zážitky při akcích nejen literár-
ních a na další chvíle, které budeme v Nejknihovně sdílet po celý rok. 
Na závěr pár čísel o činnosti knihovny v roce 2025:
V roce 2025 se do knihovny zaregistrovalo 526 čtenářů, z toho 260 dětí. Knihovnu 
navštívilo 10 074 návštěvníků (čtenáři a návštěvníci akcí, které knihovna pořáda-
la). Z celkového počtu návštěvníků bylo 6 437 čtenářů, kteří si vypůjčili celkem 
12 046 svazků knih a časopisů. Prostřednictvím MVS si čtenáři objednali 50 knih 
z jiných knihoven.  Knihovna uspořádala 173 akcí (besedy, knihovnické lekce, 
soutěže a testy pro děti, výtvarné dílny, přednášky, vernisáže, vzdělávací akce 
apod.). V Galerii @ a prostorách knihovny proběhlo 17 výstav fotogra� í, obrazů, 
paličkované krajky, výtvarných prací nejdeckých dětí včetně výstav ve výlohách 
knihovny. Do knihovny bylo zaevidováno 841 nově zakoupených knih, odepsá-
no bylo 350 opotřebovaných a zastaralých knih. Knihovna má vlastní webové 
stránky a facebook, kde najdou čtenáři aktuální informace o akcích knihovny, 
fotogra� e z akcí a také on-line katalog, ve kterém si čtenáři mohou najít, zda 
má knihovna hledanou knihu ve svém fondu, udělat rezervaci nebo si on-line 
prodloužit své výpůjčky.

Barbora Čihařová, 
Odbor kultury

ČS. LETCI V BOJÍCH ZÁPADNÍ
FRONTY - POLSKO, FRANCIE
A PŘEDEVŠÍM ROYAL AIR FORCE

Přednáška se zaměřuje
na letce, kteří se nejrůznějšími
cestami snažili bojovat proti

okupantům jejich země.
Časová linie začíná událostmi
let 1938 a 1939, Mnichovským
diktátem a zabráním zbytku

Československa, a končí
poúnorovými událostmi.

ČTVRTEK 12. 2. 2026
18 HODIN

KINOKAVÁRNA
(BUDOVA INFOCENTRA - 1. PATRO)

VSTUPNÉ: 70 KČ

PhDr. Daniel ŠVEC,
místopředseda klubu letecké historie Čeští RAFáci, z. s.

MĚSTSKÁ KNIHOVNA NEJDEK
POŘÁDÁ PŘEDNÁŠKU

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy
k dokumentačním potřebám organizátora.
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Přehled akcí

Kultura

Podporuje kluby, spolky, obce, školy i neziskové organizace, které chtějí realizovat menší se-
tkávací projekty – výměna zkušeností, společné akce, setkání, workshopy, kulturní či sportovní 
aktivity. Máte nápad, který sblíží lidi na obou stranách hranice? Fond nabízí jednodušší ad-
ministraci, � nanční podporu a praktické poradenství, aby se dobré myšlenky mohly rychle 
proměnit v realitu. Přijďte se dozvědět, jak snadno získat podporu, inspirovat se úspěšnými 
projekty a zjistit, zda právě vaše organizace může být dalším přeshraničním příběhem.

SMYSLOHRÁTKOVÉ

Vydejte se s námi na
polární výpravu do
světa sněhu, ledu a
polárních zvířátek.
Čeká nás objevování
zimy všemi smysly.

05. 02. 2026
ve čtvrtek

od 16.00 hodin
v Rodinném Centru Zvoneček

Nutná rezervace tel.
čísle 721 079 704

cena 250 ,-
(dítě + doprovod)

N

c
(dítítí

elele .
Tanec
Soutěže
Slosovatelné ceny
Vystoupení tanečních kroužků
(Nej(en) aerobic, Aerobic hrou)

V kulturním domě Nejdek od 15:00 hodin

100,- v předprodeji
(infocentrum Nejdek)

150,- na místě

Dětský maškarní bál ve stylu Disney

TTanec
SSoutěže
Slosovatelné cenynyn
VyVyV stoupení tanečních kroužků
(Nejeje (en) aerobic, AeAeA robic hrou)

V kulturníímímí domě Nejeje dek od 15:000 hodinn

100,- v předpdpd roddejeje i
(infofof centrum Nejjeje dek)

150,- na místě

Dětskkýkýk maškarní bál ve stylyly u Disney

Virtuální univerzita třetího věku 
4. 2. – 15. 4. 2026 / městská knihovna
Zimní smyslohrátkové odpoledne
5. 2. 2026 / 16:00 / RC Zvoneček
Otylka (Divadelní soubor Jirásek)
6. 2. 2026 / 19:00 / KD Nejdek
Čs. letci v bojích západní fronty
12. 2. 2026 / 18:00 / Kinokavárna 
Disney karneval
14. 2. 2026 / 15:00 / KD Nejdek
Euregia Egrensis – informační akce
16. 2. 2026 / 15:00 / Kinokavárna
Nejhravárna – hry, kvízy a výzvy
16. 2. 2026 / 15:00 / městská knihovna
A. Stollsteimer a A. Vítek (koncert KPH)
17. 2. 2026 / 19:00 / Kinokavárna
Myslivecký ples
21. 2. 2026 / 20:00 / KD Nejdek
19. nejdecký ples
28. 2. 2026 / 19:30 / KD Nejdek
Charitativní maškarní ples
14. 3. 2026 / 20:00 / KD Nejdek
Kurz sebeobrany pro ženy
březen–květen / RC Zvoneček
DM Band – taneční odpoledne
6. 3. 2026 / 15:00 / KD Nejdek
Dobytí severního pólu
27. 3. 2026 / 20:00 / KD Nejdek
Noc s Andersenem 2026
27. 3. 2026 / 16:00 / městská knihovna
         

Podrobnější informace o akcích sledujte na:
www.nejdek.cz/aktivity/kultura/kalendar-akci/

Přehled nadcházejících akcí

Virtuální univerzita třetího věku 
4. 2. – 15. 4. 2026 / městská knihovna

Zimní smyslohrátkové odpoledne
5. 2. 2026 / 16:00 / RC Zvoneček

Čs. letci v bojích západní fronty
12. 2. 2026 / 18:00 / Kinokavárna 

Disney karneval
14. 2. 2026 / 15:00 / KD Nejdek

Euregia Egrensis – informační akce
16. 2. 2026 / 15:00 / Kinokavárna

Nejhravárna – hry, kvízy a výzvy
16. 2. 2026 / 15:00 / městská knihovna

A. Stollsteimer a A. Vítek (koncert KPH)
17. 2. 2026 / 19:00 / Kinokavárna

Myslivecký ples
21. 2. 2026 / 20:00 / KD Nejdek

19. nejdecký ples
28. 2. 2026 / 19:30 / KD Nejdek

Charitativní maškarní ples
14. 3. 2026 / 20:00 / KD Nejdek

Kurz sebeobrany pro ženy
březen–květen / RC Zvoneček

DM Band – taneční odpoledne
6. 3. 2026 / 15:00 / KD Nejdek

Dobytí severního pólu
27. 3. 2026 / 20:00 / KD Nejdek

Noc s Andersenem 2026
27. 3. 2026 / 16:00 / městská knihovna

                   

Podrobnější informace o akcích sledujte na:
www.nejdek.cz/aktivity/kultura/kalendar-akci/

Fond malých projektů EUREGIA EGRENSIS 
otevírá dveře přeshraniční spolupráci 

mezi Českem a Německem
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Kultura

Městská knihovna v Nejdku ve spolupráci
s Provozně ekonomickou fakultou
České zemědělské univerzity v Praze  
nabízí vzdělávání seniorů formou vysokoškolského
zájmového studia
VIRTUÁLNÍ UNIVERZITU TŘETÍHO VĚKU (VU3V).
Pro koho je studium určeno: osoba důchodového věku
nebo osoba pobírající invalidní důchod
Místo: Městská knihovna Nejdek, nám. Karla IV. 398 - čítárna (přízemí)nám. Karla IV. 398 - čítárna (přízemí)
Termín: vždy středa v intervalu 14 dní od 9.00 do 10.30 hodin
Cena: 500 Kč za semestr (6 setkání)
Více informací: knihovna.nejdek.cz; www.vu3v.cz
Kontaktní osoba: Lucie Černá, l.cerna@nejdek.cz, 353 240 153, 725 303 247

VIRTUÁLNÍ
UNIVERZITA
TŘETÍHO VĚKU

ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI

Dovětek v názvu kurzu České dějějě iny a jejeje ich souvislosti není náhodný. To
proto, že české dějějě iny běžně chápeme jako „naše", tedy české, Čechů.
Avšak tyto naše dějějě iny se trvarvar le odehrávajaja í v mnohačetných a proměňujících
se souvislostech národních, státních, kulturních, ale i geografických
a klimatických. Bez zřetele k nim je nelze pochopit. Proto kurz chce v míře,
kterou jeho plánovaný třísemestrální rozsah umožňuje, na tyto souvislosti
uuuppozornit. Je tedy koncipován jako zamyšlení nad základními problémyy
ččeeskkkéééhhho dějějě inného vývojojo e a nikoli jako jeho faktoggraaffiickýckýcký přřehlleedd.
VVýýuukkoovvýý ggaarrraaannnttt::: ppprof. PhDr. Zdeněk Beenneeš,š,š, CCCSSc.
PPřřiihhlláášškkyy:: ddoo 111.. 22. 22002266
TTeerrmmíínnyy ppřřeeddnnááššeekk:: 44. 22. | 118.. 22. || 4. 33. | 118. 33. || 1..44. || 15. 44. 2002266
lleettnníí sseemmeessttrr 22002255 // 22002266

NEJKNIHOVNNA VÁS ZVE NA NOC S ANDERSENEM 2026
Pocta Roaldu Dahlovi
a jehoo světu fantazie

27. března 16:00
Přijď si číst, hrátátá , tvořit a snítítí s námi. Noc s Andersenem čeká právává ě na tebe!

Je ti víc než 9 let a jsi v knihovně registrovaný čtenář?
Nebojíš se přespat ve spacáku mezi knihami?

Máš rád hry, soutěže a pořádnou dávku zábavy?

Přijmi výzvu!
Vymysli co nejpraštěnější příchuť čokolády.
Bude s paprikou, špenátem… nebo takovou, jakou by nevymyslel ani Willy
Wonka?
Fantazii se meze nekladou. Výzvu odevzdej do 26. února v Nejknihovně nebo
pošli e-mailem na b.ciharova@nejdek.cz.

Odměna?
Šestnáct nejoriginálnějších nápadů získá Zlatý kupon, který zve na noc plnou
dobrodružství přímo do knihovny. Vstupné: 100 Kč

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální záznamy k dokumentačním potřebám organizátora.

MYSLIVECKÝ
PLES

Myslivecký spolek Nejdek-Suchá
vás ve spolupráci s městem Nejdek

srdečně zve na tradiční

Kulturní dům 
v Nejdku

21. února 2026
od 20:00

Vstupné 300 Kč

Předprodej vstupenek v městském infocentru od 2. 2. 2026 

K poslechu
a tanci hraje
skupina Ještěřice.

Bohatá zvěřinová tombolaK
R

U
H

 P
Ř

ÁT
EL

 H
U

D
BY

48. koncertní sezona

vstupné 150 Kč, studenti a senioři 100 Kč

371. koncert

Kruh přátel hudby v Nejdku je realizován za finanční podpory
Nadace Český hudební fond.

  www.nejdek.cz
infocentrum@nejdek.cz
tel: 353 240 135, 736 679 260

V průběhu akce budou pořizovány audiovizuální
záznamy k dokumentačním potřebám
organizátora (web, fcb, propagační materiál, tisk)

17. února 2026 v 19 hodin
Kinokavárna Nejdek

Pořadatel:
město Nejdek
nám. Karla IV. 239

Lorem ipsum

změna programu vyhrazena

Alexandra STOLLSTEIMER – housle
Aleš VÍTEK – klavír

KURZ
SEBEOBRANY
PRO ŽENY

Každý čtvrtek
od 17- 18:30 hod.

bližší info:
777 728 987

RC Zvoneček
U Jeslí 565, Nejdek

neček
565, Nejeje dek

"Je lepší být připraven, než překvapen !"

Naučím vás, jak ochránit sebe a své
blízké v běžných situacích. Učím
sebeobranu a techniky Mastro

Defence System s co největším
přesahem do reálného života. * Minimální počet účastníků: 6

2 950,- Kč
za 10 lekcí

březen - květen
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Kultura, sport

Environmentální výchova pro školní mládež v praxi – podpora Karlovarského kraje
Na Suché u Nejdku působí náš spolek Cesta ke koním z. s. již téměř 20 let. Naším 
úsilím je propojení zvířecích a lidských životů ve venkovním prostředí, proto jsme 
se snažili zlepšit venkovní učebnu, která slouží svým vybavením dětem i našim 
zvířecím lektorům. Děti se na jedno dopoledne promění ve farmáře a učí se ne-
násilnou formou postarat se o zvířata, vyčistí si koně, vysvětlíme si, jak se vyrábí 
seno, co se děje s vykydaným hnojem, jak je důležité udržet vodu v krajině (nejen 
pro hmyz), proč nesmíme krmit cizí zvířata, a na pískové jízdárně zjistí, že farmář 
musí být obratný a silný. Snažíme se v dětech podpořit smysl pro práci v kolektivu 
ve venkovním prostředí za přítomnosti zvířat na farmě – koní, krávy Pampelišky, 
slepic, kachen, koček a psa Lexi. Děkujeme za podporu Karlovarskému kraji. Váží-
me si zájmu školských zařízení a zájmových organizací. Práce s mládeží a zvířaty 
nám dává smysl a naději do budoucnosti pro naše životní prostředí.

Cesta ke koním z. s. Lucie Rosenkranzová, Fota: autorka článku
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Fotosoutěž, sport

Nominace nejlepšího 
sportovce města 

Nejdek 2025

ZDE
BY MOHLA BÝT I VAŠE

REKLAMA
www.nejdek.cz

nejdeckelisty@nejdek.cz

Ludmila Janečková
608 552 862
Smetanova 469, Nejdek
Pedikúra Na Míru
lida.parnahajova@seznam.cz

doprava 249 Kč za celý nákup
informace: Po–Pá 9:00–16:00

www.drubezcervenyhradek.cz

Prosíme objednávat!

ZDE
BY MOHLA BÝT I VAŠE

REKLAMA
www.nejdek.cz

nejdeckelisty@nejdek.cz

Formulář k nominaci nejlepšího sportovce měs-
ta byl součástí lednového čísla Nejdeckých listů. 
Pro zájemce je nyní k dispozici také v Turis-
tickém informačním centru Nejdek nebo 
elektronicky na https://online.nejdek.cz/
nejlepsi-sportovec.html. 
Vyplněnou nominaci posílejte prostřednictvím 
elektronického formuláře nebo odevzdejte 
v tištěné podobě na podatelně městského úřadu 
nebo odešlete naskenovanou na e-mailovou ad-
resu: vena-kolar@seznam.cz do 31. 3. 2026.

Fotosoutěž 2026 – „Krušnohorské proměny“
Krušné hory jsou krajem neustálých proměn. Mění 
se s každým ročním obdobím, s počasím i se svět-
lem. Mění se i díky času a lidské činnosti – stará 
místa ožívají novým životem, příroda si bere zpět, 
co jí patří, a krajina vypráví příběhy o minulosti 
i budoucnosti.
Tématem letošního ročníku fotosoutěže jsou „Kruš-
nohorské proměny“.
Nechte se inspirovat místy, která se mění. Zachyťte 
proměnu krajiny, města či přírody — v čase, světle, 
počasí, nebo třeba v lidském doteku. Vaše snímky 
mohou ukazovat proměnu hornické krajiny, obno-
vu po těžbě, rozkvetlé louky, mizející stezky i lidské 
stopy, které s časem zarůstají trávou, kontrast mezi 
starým a novým, mezi jarem a zimou, mezi drsností 
a něhou hor.
Každá fotogra� e může vyprávět příběh o živé kraji-
ně Krušných hor, která nikdy nezůstává stejná.
Motto soutěže: „Krušné hory žijí – mění se, dý-
chají a znovu se rodí. Stačí je vnímat.“
Podmínky soutěže:
• Zahájení soutěže: 1. 11. 2025
• Ukončení soutěže: 17. 8. 2026
• Soutěžit mohou občané Nejdku a jeho přilehlých 

částí Bernova, Fojtova, Lesíku, Lužce, Oldřichova, 
Pozorky, Suché, Tisové a Vysoké Štoly. Dále také 
občané Vysoké Pece – Rudné, Nových Hamrů, 
Černavy a Rájce.

• Soutěž je určena pro všechny amatérské fotografy 
všech věkových kategorií.

• Soutěžní kategorie:
 A) děti a mládež do 15 let
 B) dospělí a mládež od 16 let
 C) senioři od 65 let
• Pořízení fotogra� e není omezeno termínem sou-

těže (tzn. do soutěže můžete zaslat fotogra� e 
pořízené i v předchozích letech).

• Místa se musejí nacházet v Krušných horách na 
území Karlovarského kraje.

• Fotogra� e orientované na šířku společně se 

jménem, kategorií, přesnou adresou, telefonním 
číslem, e-mailem a s popiskem fotogra� e ode-
šlou soutěžící nejpozději do neděle 16. 8. 2026 
elektronicky na adresu d.mikova@nejdek.cz ve 
formátu JPG.

• Popisek fotogra� e musí obsahovat název foto-
gra� e a místo pořízení.

• Do soutěže můžete poslat maximálně 5 soutěž-
ních fotogra� í.

• Vítězové budou zveřejněni v Nejdeckých listech 
10/2026.

• Zaslané fotogra� e budou září–říjen 2026 vystave-
ny v Městské knihovně v Nejdku.

• Z fotogra� í bude vytvořen nástěnný kalendář pro 
rok 2027 a bude prodáván v infocentru Nejdek.

• Zasláním fotogra� í do soutěže uděluje soutěžící 
městu Nejdek právo používat fotogra� e k propa-
gaci města a jeho okolí (výroba pohlednic, plakátů, 
kalendářů, propagace na internetu, v tisku apod.).

• Zasláním fotogra� í do soutěže souhlasí účast-
ník, aby město Nejdek v souvislosti s vyhlášenou 
soutěží spravovalo po dobu nezbytně nutnou 
informace o jeho osobě a zveřejnilo jméno 
v Nejdeckých listech. Tento souhlas může soutěžící 
kdykoliv odvolat.

• Pořadatelem soutěže je město Nejdek, případné 
dotazy na adrese: d.mikova@nejdek.cz. 

Těšíme se na Vaši účast!
Ing. Dita Míková, vedoucí odboru kultury

Foto: Bedřiška Treglerová

Foto: Vít Ubl

Nominace nejlepšího sportovce města Nejdek 2025

A. Osoba podávající nominaci

 právnická osoba  fyzická osoba

název (+ kontaktní osoba) / jméno: ............................................................................................

telefon: ..................................................

B. Nominovaná osoba

  sportovec mládež   sportovec dospělý   trenér   osobnost

jméno a příjmení: ................................................ datum narození: ...............................

adresa: ............................................................................................................

sport: .......................................................

telefon: ..................................................

  kolektiv mládež   kolektiv dospělý

sport: .......................................................

vedoucí kolektivu: .................................................................... (trenér, předseda ap.)

adresa: ............................................................................................................

telefon: ..................................................
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Sport, inzerce

inzerce inzerce

Lyžař TJ Jiskra Nejdek Kuba úspěšně reprezentuje klub v republikových závodech

ZDE
BY MOHLA BÝT I VAŠE

REKLAMA
www.nejdek.cz

nejdeckelisty@nejdek.cz

Ludmila Janečková
608 552 862
Smetanova 469, Nejdek
Pedikúra Na Míru
lida.parnahajova@seznam.cz

Prodej: 28. 2. 2026
Nejdek – u vlakového nádraží v 11:40 
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Výkup králičích kožek – cena dle poptávky

Nejdek – u vlakového nádraží v 11:40 
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Dominant ve všech barvách
a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky a slepičky Green Shell a Green Shell a Green Shell a Dark Shell

Cena od 279 Kč/ks dle stáří

doprava 249 Kč za celý nákup
informace: Po–Pá 9:00–16:00

www.drubezcervenyhradek.cz

Prosíme objednávat!

ZDE
BY MOHLA BÝT I VAŠE

REKLAMA
www.nejdek.cz

nejdeckelisty@nejdek.cz

Lyžař TJ Jiskra Nejdek Jakub Haško se v průběhu 
prosince a začátku ledna úspěšně zúčastnil několika 
republikových závodů a tréninkových akcí, na nichž 
důstojně reprezentoval svůj klub i město Nejdek.
V prosinci se Kuba představil v závodě Super-G, 
který se konal v Říčkách v Orlických horách. V silné 
konkurenci závodníků z celé České republiky dosá-
hl velmi dobrého výsledku, když obsadil 4. místo 
v tréninku i závodu. Na tento úspěšný start následně 
navázal intenzivními slalomovými tréninky v lyžař-
ském areálu Kačenka v Orlických horách a závody 
slalomu na Dolní Moravě. Mezi vánočními svátky 
absolvoval Kuba týdenní tréninkové soustředění 
v Říčkách, kde se dále zaměřil na zdokonalení 
techniky a přípravu na nadcházející závody v tech-

nických disciplínách. Začátkem ledna pokračovala 
závodní sezona obřím slalomem závodu UKZ Havex 
Cup na Stohu. V sobotním závodě Kuba vybojoval 
5. místo, v nedělním závodě pak obsadil 8. místo. 
Na startovním poli bylo každý den 68 závodníků, 
což podtrhuje vysokou úroveň konkurence i hodno-
tu dosažených umístění. V dalším průběhu sezony 
se Kuba zúčastnil také slalomových závodů UKZ Ha-
vex Cup v Peci pod Sněžkou a závodů UKZ v Rokyt-
nici nad Jizerou, kde nadále sbíral cenné zkušenosti. 
Dosažené výsledky jsou důkazem kvalitní přípravy, 
systematické práce a sportovního nasazení. TJ Jiskra 
Nejdek děkuje Kubovi za úspěšnou reprezentaci klu-
bu a přeje mu mnoho dalších sportovních úspěchů 
v pokračující sezóně.

Za TJ Jiskra Nejdek, oddíl alpského lyžování
Martina Hašková, Foto: Josef Štěpán
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